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Vážená pani primátorka, vážený pán primátor, 
vážená pani starostka, vážený pán starosta, 

dovoľujem si obrátiť sa na Vás s prosbou o sprostredkovanie informácie obyvateľom Vašej obce 
o možnosti kolektívneho právneho zastupovania pre odškodnenie za ujmy spôsobené
znečistením ich životného prostredia toxickými polychlórovanými bifenylmi (PCB).

Občania, ktorí majú záujem o predmetné kolektívne právne zastupovanie sa môžu pripojiť do 
konca apríla k pripravovanej žalobe na štát za nečinnosť v tejto veci. Môžu tak učiniť 
vlastnoručným podpísaním tlačiva (nájdete ho v pripojenom súbore), ktorým poskytnú svoje 
základné informácie pre zastupovanie v tejto veci a jeho zaslaním na adresu mojej slovenskej 
kancelárie v Bratislave: 

Kancelária podpredsedu Európskeho parlamentu Martina Hojsíka 
Palisády 47 
81106 Bratislava 

Tlačivo si môžu obyvatelia regiónu Zemplín tiež stiahnuť z mojej stránky 
www.martinhojsik.sk/pcb, je umiestnené hneď na vrchu. 

Právne ich bude zastupovať následne renomovaná advokátska kancelária PaulQ, ktorú som 
identifikoval ako najvhodnejšiu z hľadiska zvýšenia pravdepodobnosti úspechu v predmetnej 
veci a ktorej následne odovzdám vedenie tejto aktivity. 

Príprava podania žaloby na súd pre odškodnenie obyvateľov Zemplína za ujmy spôsobené 
znečistením PCB je vyústením mojej predošlej práce v téme znečistenia regiónu Zemplín PCB, 
ktorej sa venujem už 25 rokov. Vidiac dlhodobú nečinnosť štátu, správanie nástupníckych firiem 
Chemka, pribúdajúce štúdie o zdravotných vplyvoch PCB na Zemplíne, som zadal vypracovanie 
právnej analýzy s otázkou, či je v právnom prostredí SR možné domáhať sa odškodnenia v 
prípade takéhoto znečistenia životného prostredia a nečinnosti štátu a ak áno, aké sú vhodné 
právne cesty. Analýzu – odborné stanovisko vypracoval tím právnikov a právničiek vedený    
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doc. JUDr. Mariannou Novotnou PhD. z Právnickej fakulty Trnavskej univerzity. Ich odborné 
stanovisko preukázalo, že ľudia dotknutí znečistením PCB na Zemplíne sa môžu domôcť 
odškodnenia, v akých oblastiach a popísala vhodné právne postupy, akými to je možné 
dosiahnuť. 

Následne som vybral renomovanú advokátsku kanceláriu PaulQ a zabezpečil z jej strany 
vypracovanie návrhu žalôb na štát (kde je prvým krokom tzv. žiadosť o predbežné prerokovanie 
nároku na náhradu škody spôsobenej nesprávnym úradným postupom orgánu štátnej správy pri 
výkone verejnej moci) a na podnikateľské subjekty, ktoré sú nástupníckymi spoločnosťami po 
Chemku Strážske. 

Posledným krokom v príprave žaloby pre odškodnenie ľudí na Zemplíne je samotné zozbieranie 
splnomocnení (v podobe informácií potrebných k žiadosti o predbežné prerokovanie nároku na 
náhradu škody spôsobenej nesprávnym úradným postupom v zmysle zákona č. 514/2003 Z. z. o 
zodpovednosti za škodu spôsobenú pri výkone verejnej moci)  pod  tých občanov Zemplína, 
ktorí sa chcú nechať kolektívne zastupovať advokátskou kanceláriou PaulQ vo veci odškodnenia 
za ujmy spôsobené znečistením PCB látkami. Táto aktivita prebieha v súčasnosti a keďže ešte 
stále o tejto možnosti mnoho ľudí na Zemplíne nevie, dovoľujem si Vás poprosiť o doručenie 
tejto informácie miestnym obyvateľom. Po ukončení zberu podpísaných tlačív s informáciami 
potrebnými pre kolektívne zastupovanie ich odovzdám advokátskej kancelárii PaulQ a 
prenechám im ďalšie aktivity v tejto veci jej. Jedinou mojou podpornou aktivitou do budúcna v 
tejto veci bude zabezpečenie finančných prostriedkov tak, aby zastupovanie ľudí zo Zemplína 
bolo pre všetkých bezplatné. Také, ktorého sa budú môcť zúčastniť všetci ľudia zaťažený 
znečistením PCB na Zemplíne, bez ohľadu na disponibilné finančné prostriedky. 

Vopred Vám ďakujem za zváženie mojej prosby, s úctou         

 Martin Hojsík 
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